

В Приморском крае возбуждено уголовное дело по факту мошенничества со стороны сотрудника органов полиции



Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Приморскому краю возбуждено уголовное дело по факту мошенничества со стороны сотрудника органов полиции по признакам преступления, предусмотренного ч. 3 ст. 159 УК РФ (мошенничество).

По версии следствия, 24 марта 2023 года подозреваемый подошел к автомобилю, припаркованному на участке местности, расположенном вдоль автомобильной дороги на острове Русском в городе Владивостоке, в котором сидели мужчина и женщина. Подозреваемый с целью незаконного обогащения, используя свое служебное положение, под угрозой привлечения к административной ответственности потерпевших за якобы совершенное ими нарушение правил дорожного движения, достоверно зная об отсутствии оснований для привлечения последних, высказал мужчине предложение за денежное вознаграждение в размере 20 000 рублей, не принимать мер к привлечению фигурантов. Потерпевший, будучи введённый в заблуждение подозреваемым, опасаясь быть привлечённым к административной ответственности, передал денежные средства в размере 10 000 рублей последнему, после чего сообщил в дежурную часть о коррупционном преступлении.

В настоящее время следователи устанавливают все обстоятельства произошедшего. Расследование уголовного дела продолжается.

Как сообщили в УМВД России по Приморскому краю, в отношении сотрудника руководством регионального УМВД назначено проведение служебной проверки. При подтверждении вины,

он будет уволен из органов внутренних дел по отрицательным основаниям и понесет наказание в установленном законом порядке

05 Апреля 2023

Адрес страницы: <https://primorsky.sledcom.ru/news/item/1778986>